



梦想成为警察,小伙盗窃装备被抓

星报讯(记者 马冰璐) 因极度崇尚警察职业,在路边看到停放的警用摩托,竟鬼迷心窍,偷走警用装备,据为己有。9月18日,记者获悉,合肥市蜀山区人民检察院办理了这样一起盗窃案。

小强(化名)是某警校学生,2023年6月4日,其前往合肥从事兼职工作,在住处附近看到停放了一辆警用摩托车,因对警察这个职业非常向往,小强想看看摩托车内的单警装备,发现摩托车内装有对讲机、执法记录仪、警用腰带、警帽等

警用设备,鬼迷心窍的他竟将这些设备塞进了自己的背包内带走。

2023年6月12日,小强经公安机关电话通知到案,目前该案正在进一步办理中。

检察官提醒,身为警校学生,明明拥有大好前途,可以靠自身努力走上警察职业道路,却因一时贪念走上歧途,实在令人痛心。正所谓“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,不要以“无知”当作借口,触碰法律底线,否则定当自食恶果,悔不当初。

浓情佳节话中秋 垃圾分类进万家

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王冉 万玉霞) 近日,合肥高新区城管大队联合兴园中心、蜀麓中心、长宁中心、天乐中心、城西桥中心,开展“浓情佳节话中秋 垃圾分类进万家”厨余兑换主题活动。

“这次活动,现场分为两个环节,一是用厨余换抽纸、肥皂等日用品,居民自备2斤以上厨余垃圾,经现场工作人员确认,符合条件即可兑换家庭日用品一份,也提升居民在家分类的积极性。”现场工作人员介绍道,“二是垃圾分类趣味问答,我们现场提问生活垃圾分类方法,列举家庭厨余垃圾的种类,帮助居民做好厨余垃圾单独放、分类投。”

在活动现场,工作人员还向居民展示了如何正确地对垃圾进行分类,耐心地解答居民的疑问,帮助他们更好地理解 and 掌握垃圾分类的方法。此外,活动还设置了垃圾分类知识展板,通过图文并茂的方式,让居民更直观地了解垃圾分类的知识。“这样的活动很好,用家里的厨余垃圾就可以换个日用品,不仅环保且实用,希望以后多多开展这样的活动。”现场换到肥皂的张女士高兴地说着。本次厨余兑换150份日用品,有效地提升了居民垃圾分类的知晓率。通过这样的活动,引导更多的居民参与到垃圾分类中来,让垃圾分类成为居民生活的一部分,共同营造一个干净、整洁、美丽的家园。

爱满中秋情意浓 共促民族团结情

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁柳) 为弘扬中华民族传统文化,传承民族精神,近日,合肥市包河区淝河镇黄镇村关工委、妇联、团总支共同举办了“爱满中秋情意浓 共促民族团结情”主题亲子活动,共同体验玲珑鱼灯手工制作。

活动中,志愿者和参与活动的家长、青少年共同了解了“我们的节日·中秋节”的起源,了解了蒙

古族、藏族、朝鲜族等民族的节日传统习俗。同时,志愿者还详细介绍了中秋节玩鱼灯这一传统习俗,讲述了鱼灯的由来、传承和发展,并详细演示了鱼灯的制作过程。随后,家长和青少年共同制作鱼灯,经过裁剪、拼接、组装、亮灯等过程,一盏盏栩栩如生的鱼灯在大家的手上一一呈现,共同传递着大家对中秋佳节的美好祝愿。

中秋节系列活动 浓浓关怀暖人心

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张倩茹) 9月12~14日,肥东县响导乡新时代文明实践所联合民政所、科协、团委和妇联等部门,组织志愿者共同开展了“我们的节日·中秋节”主题系列活动。

9月14日,志愿者走进社区,为在场的居民普及了中秋习俗的由来,并为大家送上了节日的祝福和月饼,广泛收集社情民意,希望可以更好地为居民服务并能够及时解决他们的实际困难。

除了走进社区,响导乡新时代文明实践所的志愿者还走访养老院,仔细询问老人们目前的身体、生活状况和饮食起居,倾听他们的诉求,叮嘱他们要保重身体,有困难及时与社区保持联系,热情耐心地对老人进行心理疏导,同时送上节日的祝福与慰问品。

通过开展座谈会,志愿者讲述身边好人好事、播放道德模范宣传视频,进一步展现道德的美丽和榜样的力量。

繁华社区:月满中秋 情满社区

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 戴燕 李红 韩伟夏) 为弘扬中华民族传统文化,近日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区举办了一场手工月饼DIY庆佳节活动。本次活动由繁华社区党委主办,九珑湾党支部、综合文化服务中心、新时代文明实践站承办,城管、中托盟协办。活动不仅让居民们感受到中秋节的欢乐和社区的温暖,也展示了社区文化的多元和活力。

活动让居民们在亲手制作和品尝月饼的过程中,感受到了中秋的温馨和团圆的意义。互动游戏

更是将活动推向了高潮,居民们在欢笑中增进了彼此的了解和邻里感情。

这次活动的成功举办,不仅丰富了居民的精神文化生活,提高了居民的生活质量和幸福感,还促进了社区的和谐发展,让中秋的传统文化在现代社区中焕发出新的活力。

繁华社区相关负责人表示,未来将继续举办更多传统文化活动,为居民们创造更多交流和娱乐的机会,共同创造和谐美好的社区生活。

欢度中秋佳节 非遗漆扇制作体验

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 许相屏) 为弘扬中华优秀传统文化,把我国传统节日丰富内涵融入到未成年人思想道德建设中,让孩子们领略非物质文化遗产的独特魅力,9月14日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、新时代文明实践站、关工委等开展“月满中秋,如‘漆’而遇”非遗漆扇制作体验活动。

活动伊始,科普志愿者讲解了中秋节的相关知识,带领大家共同诵读了关于中秋的古诗词,让参

与活动的家长和孩子们对这一传统节日有了更为深入的了解。随后向孩子们介绍漆扇的历史渊源和文化内涵,它不仅是具有深厚文化底蕴的传统工艺品,还是非物质文化遗产的重要组成部分,体现了中华民族的文化特色和智慧。

漆扇制作不仅让孩子们度过了一个有意义的中秋节,还让他们近距离接触和了解传统文化,增强了文化自信和民族自豪感。

体彩资讯

铜陵体彩举办 全国象棋民间棋王专场活动

星报讯(记者 江锐) 9月10日,铜陵体彩分中心携手铜陵市棋牌协会和安徽易购传媒有限公司,共同走进国家AAA级景区——犁桥古镇风景区,举办了一场“好运弈棋来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王铜陵专场活动,吸引了200多名象棋爱好者共赴赛事盛宴。

在体彩公信力主题展区,铜陵体彩工作人员耐心地为游客们讲解体彩开奖流程,并通过拍照打卡送好礼的方式鼓励游客们转发朋友圈,以此让更多人了解体彩的公平、公正、公开,进一步提高公益体彩的品牌形象。

今年是“好运‘弈棋’来”中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛开展的第五年,铜陵已有22家体彩实体店参与承办海选赛事。这次活动也是铜陵体彩积极参与“赛事三进”的一次尝试,通过将象棋赛事与古镇景区相结合,不仅促进了铜陵象棋文化的传播与发展,也让广大象棋爱好者深切体验中国体育彩票与中国传统文化相结合的独特魅力。



近日,由合肥市蜀山区西园街道主办、安居苑社区关工委承办的2024年全国网络普法行·安徽站——安居苑社区普法情景剧大赛成功举办。参赛队伍以情景剧为载体,将网络普法知识融入剧情之中,为观众们献上了一场别开生面的法治盛宴。

记者 马冰璐 通讯员 付琳 孙雨静

山南镇全力保障高速安全畅通

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 潘雷) 高速公路提“速”同时,安全则显得尤为重要。肥西山南镇不断加大对德上高速山南段的安全巡查,确保及时排除安全隐患,切实保障高速安全畅通。

原来,近日在遭遇短时强降雨时,德上高速山南收费站匝道处产生大量积水,车辆出入高速瞬间陷入困境。同时,出入口通道弯曲,车辆在不知情的行驶过程中,极易发生道路交通事故。面对突如其来的安全隐患,山南镇铁路(高速)安全隐患排查整治小组不畏艰苦,迎风冒雨,砥砺前行,全力配合高速管理处进行处置。在历经六个多小时的全力抢险排洪后,及时排除了险情,在确保德上高速山南收费站匝道出入口车辆顺利通行的同时,全力保障了人民群众的生命财产安全。山南镇以此为训,不断加大安全巡查,全力保障高速安全畅通。

烈日送清凉 关爱暖人心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孔宁) 9月10日,烈日炎炎,城管部与合肥市包河区骆岗街道北斗村乡村振兴办共同开展了一场温暖人心的慰问活动,为坚守在岗位上的环卫工人送去了降温物资,表达了对他们的深深敬意和诚挚关怀。此次慰问活动不仅为环卫工人送去了物质上的关怀,更在精神上给予了他们极大的鼓舞。城管部和北斗村乡村振兴办相关负责人表示,环卫工人是城市和乡村建设中不可或缺的力量,他们的付出应该得到全社会的尊重和认可,“今后,我们将继续关注环卫工人的工作和生活状况,为他们提供更多的帮助和支持。”

在这个炎热的日子,城管部与北斗村乡村振兴办用实际行动诠释了对环卫工人的关爱,让他们感受到了社会的温暖。相信在全社会的共同努力下,我们的城市和乡村将变得更加美丽宜居。